

## 如何看待沙特股票大跌，原油大跌

“美国优先”有些玩大了，瘟疫泛滥，股票大跌，原油大跌，势必导致全球经济大幅下滑，各国民众寝食难安，生活质量明显不如以前，而且四处还有战火不断，士兵命不保夕，难民流离失所，总之，世界一片狼藉混乱，人心惶恐不安，原本以为“特朗普大人”疯疯癫癫，儿童性格，胡闹任性施为，带给世界所谓的“精彩”，已演变成一场全球性的灾难矣，美国应该反思，担责，纠正，再不能任由“特朗普大人”继续拙劣表演下去，危害世界，引发全球更大的混乱和灾祸矣！[酷拽][酷拽][祈祷][祈祷][来看我][互粉]

## 为什么巴西地盘那么大还是很穷

巴西，地处南美，面积位居世界第五，仅人口约2亿，是世界前10经济体，是“金砖五国”，G20成员国，地理环境优美，森林覆盖率50%以上，气候温和适宜，自然资源充足，拥有全球18%的淡水，金属矿、石油等储备丰富。

巴西自然条件优越，上帝对巴西非常眷顾，但为什么发展不起来呢？小甜嘟爸爸从以下十个方面找找原因：

第一，距美国太近。作为世界第一强国的美国，绝不会在自家后院崛起一个领土面积如此广阔、人口又多的国家。表面上看，巴西和美国没什么摩擦，但实际上被美国压制很大。

第二，政治闹剧不断。巴西合法政党有27个，利益纠缠不止，内耗极其严重，经常吵架，场面壮观。

第三，贪腐非常严重。巴西贪污腐败非常严重，上至总统，下至一般政腐官员，贪腐比比皆是，三任总统被逮捕，足以说明问题。

第四，区域联系不便。尽管巴西资源丰富、面积广阔，但人口密集区割裂严重，区域之间联系十分不便。因地形原因交通建设成本非常高昂，并缺少优良港口，海岸线太过平直。

第五，没有出海口。拉普拉塔河出海口非常重要，是一个潜在的经济发展带，但不在自己手里。为了这个出海口，巴西曾经和邻国阿根廷打仗，但没有取胜，非常尴尬。

第六，福利制度与发展不匹配。在巴西，看病全免，无工作的人由政府养着，国办大学大学生上学有钱拿。导致国家除了福利开销之外，根本拿不出别的钱去做事。

第七，缺少煤炭资源。巴西尽管有丰富的农产品资源，林业资源，渔业资源，铁矿石，水利资源，石油，稀有金属等等，但唯一缺少煤炭资源。一个国家要发展，必须要有良好的工业体系，钢铁又是重中之重。只可惜巴西没有煤，进口又很贵，这是巴西经济的致命软肋。

第八，经济结构单一。巴西过早的去工业化，严重的依赖原材料。出口仅靠大豆，橙子，白糖，咖啡，铁矿石，石油。如果国际市场打个喷嚏，它就得重感冒。以前油价高时财大气粗，油价一跌，日子就不好过了。

第九，巴西人懒惰。巴西人及时行乐，非常懒惰。民众宁可不挣钱也不愿放弃假期，从不愿加班，生产效率很低，喜欢贪图享受。加上福利很好，不干活也不至于饿死，过的都很潇洒。

第十，贸易保护主义严重。巴西尽管也有工业，也有自己的品牌，但太过于注重保护本国产业，反而导致国际竞争不足，造成产品性能低下，出口赚外汇很难。

当然，造成巴西穷的原因，还有社会治安、宗教政策等其它方面，但以上十个方面是主要因素。

## 美股暴跌，原因是什么

感谢邀请！

美股昨晚出现了大面积的暴跌：道指跌3%以上，纳指也是跌4%以上。特朗普认为这次大跌是美联储造成的。事实上，这不是主要原因。

最主要的原因是，美股涨幅过大。需要一个理由来下跌。这个导火索就是美债收益率的问题。这在之前的文章也是反复提到。美债收益率新高就会加剧美股的动荡。其实，美股在前面几天就有下跌的迹象了。我不断强调，美股尾盘总是冲高回落，随时会遇到大的调整。只不过这个调整速度有点出乎意料啊。这次的下跌估计会是美股下跌的开始。还有可能是美股牛市的终结。美股双顶的概率非常大啊。至于特朗普认为的美联储加息也是其中的一个原因，但以美股的强劲来看，如果没有这么上涨，也不会出现大跌了。涨多了就是风险啊。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

## 巴西货币贬值原因

巴西货币贬值的原因有很多，以下是一些可能的原因：

- 1.全球经济放缓：全球经济放缓可能导致对巴西的出口需求减少，从而使巴西货币贬值。
- 2.政治不稳定：政治不稳定可能导致投资者对巴西的信心下降，从而使巴西货币贬值。
- 3.通货膨胀：如果通货膨胀率高于其他国家，那么巴西货币将贬值以保持相对竞争力。
- 4.贸易逆差：如果巴西从其他国家进口更多商品和服务，而出口较少，那么巴西货币将贬值以促进出口。